

出售颐和乐园公寓

东塑集团颐和乐园公寓,精装修未住,餐厅、游泳池、医务室等设施齐全,低价出售。电话:17333729357

招聘

沧州日报社报刊发投中心拟招聘市区报刊投递员若干名,日工作时间4小时内,月收入1500-2000元。要求18-40岁,男女不限,初中以上文化程度,下岗职工、复转军人、待业大中专毕业生优先安置。有意者请持身份证、毕业证、退伍证、下岗证到沧州日报社发投中心报名。

联系电话:3155757

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

刊登广告须知

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线 2048231 3061515

微信号: czwbgg 微信: 13930758496 地址: 沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



2019年成人高考开始报名! 2019年成人高考开始报名!

工程类,经济类,管理类,师范类,环境类专业齐全。专科,本科高通过率。咨询电话: 2061018

成长季

在第四届中国沙画艺术大赛上,本报小记者、沧县实验学校四年级学生赵元露获得儿童组沙画表演比赛“全国十强优胜奖”——

“小沙粒”的大梦想

本报记者 陈燕



在沙画界,人们把学沙画的小学员习惯叫做“小沙粒”。沧县实验学校四年级六班就有一个酷爱沙画的“小沙粒”,她的名字叫赵元露。

赵元露不仅喜欢沙画,还喜欢弹琵琶、练书法、画国画,是个多才多艺的“小沙粒”。

“遇见”沙画

赵元露6岁的时候,有一天,妈妈带她去逛商场。在商场里,她无意间看到一群大哥哥大姐姐正在表演沙画创作。“细细的沙子,在表演者手中不断变幻出一幅幅美丽的图画,一会儿是京剧脸谱,一会儿是万里长城……每一幅都是那么活灵活现。”赵元露被深深地吸引住了。

她觉得这种用沙子作画的形式太新鲜了,兴奋地对妈妈说:“我也要学沙画”。

当妈妈领着赵元露找到沙画老师想报名学沙画时,沙画老师却摇摇头说:“孩子太小了,我们只招收8岁以上的学员。”可是,赵元露太想学沙画了,沙画老师于是同意让她先试试。

沙画课上,赵元露学着老师的样子,抓起一把沙子,刷地一下撒到沙画台上。“呀,这不就是一幅水墨山水画吗?太漂亮了!”赵元露再一次感受到了沙画的独特魅力。

扫码看视频 新闻料更多

春节、清明、中秋节……这些传统节日用沙画如何表现?快拿起手机扫描二维码,观看赵元露的沙画作品《传统节日》。



赵元露的妈妈高兴地



赵元露在第四届中国沙画艺术大赛现场 崔文艳 摄

虽然一开始的学习很枯燥,只是练习一些手法,但是每次去上沙画课前,赵元露都非常兴奋。她说,学沙画可是她特别喜欢干的事情。

边学边悟

画沙画可不是简单地玩沙子,要想创作出精彩的沙画作品,需要熟练掌握各种沙画技法。

学走沙时,看到老师轻而易举就画出了一根由粗到细的树枝,可是自己怎么也画不好,赵元露有些着急。“怎么这么难呀!”她抱怨道。赵元露的妈妈就鼓励她:别着急,静下心来多练几遍就会了。

听了妈妈的话,赵元露平复了一下急躁的心情,细心揣摩摩擦住沙子的力度,一遍遍地认真练习。

功夫不负有心人,她很快就学会了走沙技法,而且越来越熟练。

学会了走沙,接下来就该学画沙了。画沙和走沙的技法正好相反。走沙是用沙子作画,而画沙则是在沙子上用一定的手法作画。这一次,沙画老师让她们画一根由粗到细的竹子。

画竹子的时候,大拇指要有一个巧妙的旋转动作,画出来的竹子才更形象。一开始,赵元露画的竹子总是不连贯,有一个断层。她发现,画快了,断层小一些,但是手指没旋转,画出的竹子不像。赵元露一遍遍不厌其烦地尝试着。

赵元露的妈妈高兴地

了学好沙画的信心。 梦想起航 第五届中国少儿国学风采展演活动沧州海选、第五届丹青少年中国书画大赛……有了第一次登台表演的成功经验,赵元露又陆续参加了很多次沙画比赛,她妈妈的同事结婚时都邀请她去现场表演沙画呢。 每次参赛前,沙画老师都嘱咐赵元露发挥想象,创作自己的沙画作品。一开始,赵元露很头疼,但是每次创作出新的作品,她都非常有成就感。 在参加第三届沧州少儿国学大赛复赛时,赵元露发烧了,但她还是坚持完成了比赛,并以优异的成绩闯入决赛,决赛时本来可以继续表演复赛时的作品,但赵元露主动找到老师,请求表演新作品《游子吟》。 结果,赵元露的表演得到评委和观众的一致好评,她如愿获得了个人国艺组一等奖。 8月21日至23日,在沙画老师的带领下,赵元露前往福建省漳州市参加了“龙文杯”第四届中国沙画艺术大赛。按照比赛要求,赵元露准备了两个参赛作品:《传统节日》和《云水谣》。 表演第一个节目《传统节日》时,为了让作品有一个更好的呈现效果,沙画老师临时决定让赵元露用彩沙表演,而且还要加上台词,一边表演沙画一边吟诵与沙画图案对应的诗句。 不光沙画老师临时给她“出难题”,就连主持人也临时给她“加戏”。 在赵元露表演结束等待评委现场打分的间隙,主持人问她:“你一定是个多才多艺的小姑娘,你会跳舞吗?”赵元露大胆地说:“会!”“那你能给大家表演一段吗?”主持人继续问:“可以有音乐吗?”她反问道: 紧接着,赵元露大大方方地在现场跳了一段舞蹈。最后,赵元露以出色的表现获得了儿童组“全国十强优胜奖”。 赵元露的梦想是把国学经典融入沙画创作中,通过“指尖沙”描绘出经典古诗词里的美妙意境,把中国传统文化传承下去,让更多的人了解沙画,了解国学。我们祝愿这个可爱的“小沙粒”梦想成真!

收获自信

赵元露是同一批学员中年龄最小的。看到身边的哥哥姐姐都比自己画得好,她就学着哥哥姐姐的样子去画。可是弄巧成拙,她总是学别人的样子,反而更画不好了。 沙画老师告诉她,她擅长画卡通画就专心画好卡通画,一样可以创作出绝妙的沙画作品。在老师的引导下,赵元露变得越来越自信。

2018年,赵元露去石家庄参加了2018《超强宝贝》河北少儿春节联欢晚会的节目录制,这也是她第一次登台表演沙画。

赵元露还记得,刚上台时,她的手一直在抖,她极力平复着自己的心情,渐渐地,伴着音乐声,她完全融入了表演之中,顺利地完成了节目录制。

赵元露的妈妈透露说,当赵元露在台上表演沙画的时候,现场的观众都被深深地吸引住了。“快看快看,沙画表演。”“是那那个小女孩。”“好漂亮呀!”在一旁候场的小演员们都围拢过来,七嘴八舌地谈论着。

赵元露说,表演结束,她坐到观众席上时,好多小观众都凑过来问她关于沙画的问题,她可自豪了,也更加坚定

小记者在行动

解放路小学小记者 摘葡萄,掰玉米



详见18版

西环路小学小记者 参观激光产业园



详见19版

南环小学小记者 走进人防馆



详见20版



近日,运河区解放路小学的别样入场式拉开了第六届校园体育节的序幕。2300余名学生齐聚学校运动场,以班级为单位,祝福新中国成立70周年。 摄影 摄

公德在我心 文明伴我行

沧州市精神文明建设委员会

分类广告

招聘广告 学校食堂招聘 沧州市晟航食品有限公司 高薪诚聘 沧州市康腾电子技术有限公司 招聘 沧州蓝宇环保公司 新科力数控公司 金盾司法警官学院 驻沧办事处诚聘 恒昌印务招聘